

## ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні атестаційної комісії

Відокремленого структурного підрозділу

«Рожищенський фаховий коледж Львівського

національного університету ветеринарної

медицини та біотехнологій

імені С. З. Гжицького»

«07» жовтня 2024 року протокол № 1

## ГРАФІК РОБОТИ

атестаційної комісії Відокремленого структурного підрозділу «Рожищенський фаховий коледж Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького»  
у 2024/2025 навчальному році

№ з/п	Дата	Заходи	Виконавець	Документ
1	до 20 вересня 2024 року	Створення атестаційної комісії	Директор коледжу Давидюк О. Ф.	Наказ
2	до 10 жовтня 2024 року	Формування списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації, прийняття заяв про позачергову атестацію, перенесення атестації	Голова атестаційної комісії Давидюк О. Ф., секретар атестаційної комісії Козачук І. Л.	Список педагогічних працівників, які атестуються у 2024/2025 навчальному році, Наказ
3	до 10 жовтня 2024 року	Засідання атестаційної комісії: планування роботи атестаційної комісії; розподіл функціональних обов'язків членів атестаційної комісії; складання графіка роботи атестаційної комісії; списку педагогічних працівників, які атестуються у 2024/2025 навчальному році та закріплення за педагогічними працівниками членів атестаційної комісії, які аналізуватимуть	Голова атестаційної комісії Давидюк О. Ф., секретар атестаційної комісії Козачук І. Л., члени атестаційної комісії	Графік роботи атестаційної комісії на 2024/2025 навчальний рік, список педагогічних працівників, які атестуються у 2024/2025 навчальному році та закріплення за педагогічними працівниками членів

		практичний досвід роботи; графік проведення атестації у 2024/2025 навчальному році; визначення строків та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів; висвітлення інформації на сайті коледжу.		атестаційної комісії, які аналізуватимуть практичний досвід роботи, графік проведення атестації у 2024/2025 навчальному році, протокол №1, Наказ про проведення атестації педагогічних працівників коледжу у 2024/2025 навчальному році
4	протягом 5 робочих днів	Прийом документів про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення педагогічних працівників* (тих, що не містяться в особовій справі педагогічного працівника). Електронна адреса для прийому документів про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення педагогічних працівників <a href="mailto:college-lnuvmb@lvet.edu.ua">college-lnuvmb@lvet.edu.ua</a>	Секретар атестаційної комісії Козачук І. Л.	Журнал реєстрації документів про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення педагогічних працівників
5	11 жовтня 2024 року – березень 2025 року	Вивчення професійної діяльності педагогічних працівників, які атестуються, виконання заходів графіка роботи атестаційної комісії на 2024/2025 навчальний рік.	Голова атестаційної комісії Давидюк О. Ф., члени атестаційної комісії	Протоколи, висновки, аналізи практичного досвіду роботи педагогічних працівників
6	до 20 грудня 2024 року	Засідання атестаційної комісії (в разі необхідності): - уточнення списку працівників, які підлягають черговій атестації; - прийом заяв і затвердження списку на позачергову атестацію; - визначення відповідальних за вивчення досвіду роботи, педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації; - висвітлення інформації на вебсайті.	Голова атестаційної комісії Давидюк О. Ф., секретар атестаційної комісії Козачук І. Л., члени атестаційної комісії	Протокол, додатковий наказ про проведення атестації педагогічних працівників коледжу у 2024/2025 навчальному році (за необхідності)
7	за 10 днів до підсумкового засідання атестаційної комісії	Оформлення атестаційних документів	Голова атестаційної комісії Давидюк О. Ф., секретар атестаційної комісії	Атестаційні документи

			Козачук І. Л., члени атестаційної комісії	
8	за 5 днів до підсумкового засідання атестаційної комісії	Надання педагогічному працівнику запрошення на засідання (за потреби)	Секретар атестаційної комісії Козачук І. Л.	Запрошення на засідання атестаційної комісії
9	25 березня 2025 року	Підсумкове засідання атестаційної комісії	Голова атестаційної комісії Давидюк О. Ф., секретар атестаційної комісії Козачук І. Л., члени атестаційної комісії	Протокол підсумкового засідання атестаційної комісії, Наказ «Про підсумки атестації педагогічних працівників коледжу у 2024/2025 навчальному році»
10	до 25 квітня 2024 року	Підсумкове засідання атестаційної комісії II рівня		Протокол підсумкового засідання атестаційної комісії, Наказ атестаційної комісії II рівня

\* документи про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення подаються педагогічним працівником у формі опису, звіту, портфоліо тощо.

Секретар атестаційної комісії

Ірина КОЗАЧУК